

“Local Development, Poverty Reduction and Enhanced Roma Inclusion”
Programme financed by EEA and Norway Grants 2014-2021

CORRIGENDUM NR. 2

**la documentele apelului deschis de proiecte “CREȘTEREA INCLUZIUNII ȘI ABILITAREA ROMILOR”,
lansat în data de 11.09.2019**

Pentru apelul deschis de proiecte “Creșterea incluziunii și abilitarea romilor”, se operează următoarele modificări:

I. ÎN TEXTUL APELULUI:

Text inițial	Text modificat
Pagina nr. 1: <i>Termen limită de depunere a proiectelor: 23 ianuarie 2020</i> Pagina nr. 25: <i>Dosarul propunerii de proiect (respectiv un exemplar în format tipărit și o copie identică în format electronic) va fi transmis la sediul OP din București, până la termenul limită – 23 ianuarie 2020, ora 16:00, fie personal, fie prin curier/ poștă (cu confirmare de primire).</i>	Pagina nr. 1: <i>Termen limită de depunere a proiectelor: 30 ianuarie 2020</i> Pagina nr. 25: <i>Dosarul propunerii de proiect (respectiv un exemplar în format tipărit și o copie identică în format electronic) va fi transmis la sediul OP din București, până la termenul limită – 30 ianuarie 2020, ora 16:00, fie personal, fie prin curier/ poștă (cu confirmare de primire).</i>
<u>2.4</u> <u>Eligibilitatea grupurilor țintă și a activităților (pag nr. 10):</u> <i>Potrivit principiului “vizare explicită, dar nu exclusivă”, proiectele finanțate în cadrul apelului se vor adresa preponderent persoanelor de etnie romă, ca grup țintă, dar pot aborda și nevoile persoanelor vulnerabile care nu sunt de etnie romă, cu condiția ca (1) acestea să trăiască în condiții socio-economice similare și (2) numărul beneficiarilor romi ai proiectului să fie de cel puțin 2/3 din numărul total de beneficiari. Prin excepție, având în vedere specificul lor, beneficiarii</i>	<u>2.4</u> <u>Eligibilitatea grupurilor țintă și a activităților (pag nr. 10):</u> <i>Potrivit principiului “vizare explicită, dar nu exclusivă”, proiectele finanțate în cadrul apelului se vor adresa preponderent persoanelor de etnie romă, ca grup țintă, dar pot aborda și nevoile persoanelor vulnerabile care nu sunt de etnie romă, cu condiția ca (1) acestea să trăiască în condiții socio-economice similare și (2) numărul beneficiarilor romi ai proiectului să fie de cel puțin 2/3 din numărul total de beneficiari. Prin excepție, având în vedere</i>

Text inițial	Text modificat
<p>activităților de abilitare desfășurate în cadrul Obiectivului nr. 3 (abilitare) vor fi exclusiv persoane de etnie romă.</p>	<p>specificul lor, beneficiarii activităților de abilitare desfășurate în cadrul Obiectivului nr. 3 (abilitare) vor fi exclusiv persoane de etnie romă.</p>
<p><u>2.4 Eligibilitatea grupurilor țintă și a activităților</u> <u>Alocarea tematică A (pag nr. 12):</u> Grupuri țintă: ...</p>	<p><u>2.4 Eligibilitatea grupurilor țintă și a activităților</u> <u>Alocarea tematică A (pag nr. 12):</u> Grupuri țintă: Următorul text va fi introdus după primul paragraf: <i>Grup țintă opțional în cadrul Obiectivului obligatoriu nr. 1 Creșterea accesului și a calității serviciilor sectoriale sau integrate pentru romi:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Membri ai comunității aparținând populației majoritare, care locuiesc în aria de implementare a proiectului, în situații de vulnerabilitate, de risc sau confruntându-se cu diverse forme de excluziune socio-economică.
<p><u>Alocarea tematică B (pag. nr. 18):</u> Grupuri țintă obligatorii (toate cele 4 grupuri țintă pentru fiecare proiect): ...</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ <i>Persoane de etnie romă (adultți, tineri sau copii), în special femei și tinere rome, cu niveluri scăzute de conștientizare cu privire la drepturi și participarea în viața comunității, beneficiari ai serviciilor furnizate în centrele educaționale/ after-school/ de zi existente sau din comunitate – minim 150 persoane de etnie romă per proiect</i> <p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ <i>Membri ai comunității aparținând populației majoritare, care locuiesc în comunitățile deservite de centrele existente – minim 500 persoane per proiect</i> 	<p><u>Alocarea tematică B (pag. nr. 18):</u> Grupuri țintă obligatorii (toate cele 4 grupuri țintă pentru fiecare proiect): ...</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ <i>Persoane de etnie romă (adultți, tineri sau copii), în special femei și tinere rome, cu niveluri scăzute de conștientizare cu privire la drepturi și participarea în viața comunității, beneficiari ai serviciilor furnizate în centrele educaționale/ after-school/ de zi existente sau din comunitate – minim 500 persoane de etnie romă per proiect (din care minim 150 beneficiari ai serviciilor furnizate în centre)</i> <p>...</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ <i>Membri ai comunității aparținând populației majoritare, care locuiesc în comunitățile deservite de centrele existente – minim 150 persoane per proiect</i>

Text inițial	Text modificat
<p><u>Anexă la Apelul de proiecte “Creșterea incluziunii și abilitarea romilor” - Centralizatorul indicatorilor de program și țintelor la nivel de proiect</u></p> <p>Alocarea tematică B: Proiecte de dezvoltarea capacității centrelor educaționale/ after school/ de zi existente</p> <p>Obiectiv obligatoriu nr 4 (anti-discriminare):</p> <p><i>IP12: Număr de persoane atins de campaniile de conștientizare/ sensibilizare - minim 500 persoane atinse de fiecare campanie</i></p>	<p><u>Anexă la Apelul de proiecte “Creșterea incluziunii și abilitarea romilor” - Centralizatorul indicatorilor de program și țintelor la nivel de proiect</u></p> <p>Alocarea tematică B: Proiecte de dezvoltarea capacității centrelor educaționale/ after school/ de zi existente</p> <p>Obiectiv obligatoriu nr 4 (anti-discriminare):</p> <p><i>IP12: Număr de persoane atins de campaniile de conștientizare/ sensibilizare - minim 150 persoane atinse de fiecare campanie</i></p>

II. CEREREA DE FINANȚARE:

În Cererea de finanțare – alocarea tematică A, se operează următoarele modificări:

Text inițial	Text modificat
<p>1. Date despre transmiterea proiectului</p> <p>Data limită anunțată pentru depunere proiecte: 23 ianuarie 2020</p>	<p>1. Date despre transmiterea proiectului</p> <p>Data limită anunțată pentru depunere proiecte: 30 ianuarie 2020</p>
<p>Secțiunea 10.5 Descrierea grupurilor țintă</p> <p>Grupuri țintă opționale</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Membri ai comunității aparținând populației majoritare, care locuiesc în zonele de intervenție ale proiectului 	<p>Secțiunea 10.5 Descrierea grupurilor țintă</p> <p>Grupuri țintă opționale</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Membri ai comunității aparținând populației majoritare, care locuiesc în zonele de intervenție ale proiectului, inclusiv persoane în situații de vulnerabilitate, de risc sau care se confruntă cu diverse forme de excluziune socio-economică

În Cererea de finanțare – alocarea tematică B, se operează următoarele modificări:

Text inițial	Text modificat
<p>1. Date despre transmiterea proiectului</p>	<p>1. Date despre transmiterea proiectului</p>
<p>Data limită anunțată pentru depunere proiecte: 23 ianuarie 2020</p>	<p>Data limită anunțată pentru depunere proiecte: 30 ianuarie 2020</p>
<p>Secțiunea 10.5 Descrierea grupurilor țintă</p> <p>Grupuri țintă obligatorii</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Persoane de etnie romă (adultți, tineri sau copii), în special femei și tinere rome cu niveluri scăzute de conștientizare privind drepturile lor și participarea la viața comunității, beneficiari ai serviciilor furnizate în centrele educaționale/ after-school/de zi existente sau din comunitate – minim 150 persoane ▪ Membri ai comunității aparținând populației majoritare, care locuiesc în comunitățile în care se regăsesc centrele educaționale/ after-school/de zi existente – minim 500 persoane <p>Secțiunea 11. Indicatori de program la care contribuie proiectul Obiectivul nr. 4 (obligatoriu): Combaterea discriminării romilor Număr de persoane atins de campaniile de conștientizare/ sensibilizare (min 500 persoane)</p>	<p>Secțiunea 10.5 Descrierea grupurilor țintă</p> <p>Grupuri țintă obligatorii</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Persoane de etnie romă (adultți, tineri sau copii), în special femei și tinere rome cu niveluri scăzute de conștientizare privind drepturile lor și participarea la viața comunității, beneficiari ai serviciilor furnizate în centrele educaționale/ after-school/de zi existente sau din comunitate – minim 500 persoane (din care minim 150 beneficiari ai serviciilor furnizate în centre) ▪ Membri ai comunității aparținând populației majoritare, care locuiesc în comunitățile în care se regăsesc centrele educaționale/ after-school/de zi existente – minim 150 persoane <p>Secțiunea 11. Indicatori de program la care contribuie proiectul Obiectivul nr. 4 (obligatoriu): Combaterea discriminării romilor Număr de persoane atins de campaniile de conștientizare/ sensibilizare (min 150 persoane)</p>